

Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 1: Autoutilitare CITROEN aflate în garanție din parcul DRDP; Lot 2: Autoturisme SUZUKI VITARA aflate în garanție din parcul DRDP; Lot 3: Autobasculante FORD aflate în garanție din parcul DRDP

I.D.: 48002779

Data publicarii 11.07.20 Coduri CPV 50100000-6

Pretul estimativ: 250.000,00 RON - 250.000,00 RON

Descriere: 2. Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 2: Autoturisme SUZUKI VITARA aflate în garanție din parcul DRDP, Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 2: Autoturisme SUZUKI VITARA aflate în garanție din parcul DRDP, conform cerințelor solicitate prin Caietul de Sarcini. Contractele subsecvente se vor întocmi anual în funcție de buget și necesitățile efective ale autorității contractante. Cantitățile minime și maxime estimate pe durata acordurilor cadru, precum și cantitățile minime și maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în Anexa nr. 2 "Centralizator financiar pentru acord-cadru achiziție de piese de schimb, consumabile și servicii de reparații și întreținere, perioada 2 ani: Lot 2 Autoturisme Suzuki Vitara aflate în garanție din parcul D.R.D.P. Timișoara" la Caietul de Sarcini. 1. Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 1: Autoutilitare CITROEN aflate în garanție din parcul DRDP, Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 1: Autoutilitare CITROEN aflate în garanție din parcul DRDP, conform cerințelor solicitate prin Caietul de Sarcini. Contractele subsecvente se vor întocmi anual în funcție de buget și necesitățile efective ale autorității contractante. Cantitățile minime și maxime estimate pe durata acordurilor cadru, precum și cantitățile minime și maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în Anexa nr. 2 "Centralizator financiar pentru acord-cadru achiziție de piese de schimb, consumabile și servicii de reparații și întreținere, perioada 2 ani: Lot 1 Autoturisme Citroen aflate în garanție din parcul D.R.D.P. Timișoara" la Caietul de Sarcini.. 3. Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 3: Autobasculante FORD aflate în garanție din parcul DRDP, Acord-cadru de achiziție piese de schimb, consumabile și servicii de reparație și întreținere, pe o perioadă de 2 ani, pentru: Lot 3: Autobasculante FORD aflate în garanție din parcul DRDP, conform cerințelor solicitate prin Caietul de Sarcini. Contractele subsecvente se vor întocmi anual în funcție de buget și necesitățile efective ale autorității contractante. Cantitățile minime și maxime estimate pe durata acordurilor cadru, precum și cantitățile minime și maxime care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent sunt înscrise în Anexa nr. 2 "Centralizator financiar pentru acord-cadru achiziție de piese de schimb, consumabile și servicii de reparații și întreținere, perioada 2 ani: Lot 3 Autobasculante Ford aflate în garanție din parcul D.R.D.P. Timișoara" la Caietul de Sarcini ..